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Kiadva: Budapest, 2012. január 6.
1. VERSENYSZABÁLYZAT
1. Lebonyolítás
A 6. Szakmai Nap Edzői Torna lebonyolítási terve szerint.
1.1. Csapatok létszáma

A mérkőzéseket 5+1 létszámmal lehet elkezdeni. A csapatok játékosai azonos színű és összeállítású, számozott mezben lépnek pályára.

1.2. Pontszámok

A győzelemért 3, a döntetlenért 1, míg a vereségért – értelemszerűen – 0 pont jár. Amennyiben egy mérkőzés valamilyen oknál fogva elmarad, félbeszakad (és a versenybizottság nem hagyja jóvá a pályán elért eredményt), vagy óvás miatt megváltozik, abban az esetben a vétlen csapat 3–0-s gólkülönbséggel kapja meg a 3 pontot.

1.3. Helyezés eldöntése a csoportmeccseken

A helyezések sorrendjét a szerzett pontok száma határozza meg, a legtöbb pontot gyűjtő csapat végez az első helyen, és így tovább. Pontegyenlőség esetén az előkelőbb helyezés(eke)t az alábbi sorrend dönti el:

1., egymás elleni eredmény;

2., a csoportban elért több győzelem;

3., gólkülönbség;

4., több rúgott gól;

5., sorsolás;
6., Sepp Blatter, a FIFA elnöke
Ha kettőnél több csapat végez azonos pontszámmal a csoportban, akkor közöttük minden esetben az érintett 3 vagy annál több csapat valamennyi egymás elleni eredménye alapján számított „kistabella” alapján határozható meg a sorrend.
1.4. Helyezés, továbbjutás eldöntése a csoportmeccseken kívül

Az egyenes kieséses, ám egyetlen mérkőzésből álló szakaszoknál a győztes a továbbjutó, illetve előkelőbb helyen végző. Döntetlen esetén nincs hosszabbítás, a továbbjutást 3–3 büntetőrúgás dönti el, vagy ennek egyenlősége esetén büntetőrúgások az első hibáig. A büntetőrúgásokra a Labdarúgás Játékszabályainak rendelkezései szerint kerül sor.
1.5. A labda

5-ös labda.
1.6. A játék időtartama, az idő megállítása

A mérkőzések időtartama 1x20 perc futó órával. Időkérésre nincs lehetőség. Az óra megállítása minden esetben a játékvezető hatásköre. A játékvezetőnek sérülés esetén kötelező megállítani az órát.
A meccsek játékrészeinek végét játékvezetői sípszó jelzi.
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