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Tisztelt Sporttársaink!

Értesítünk Benneteket, hogy a PMLSZ JB elnöksége idén is megrendezi a hagyományos, évnyitó játékvezetői bált, amelyre mindenkit szeretettel várunk!
Évente ez az egy alkalom, amikor ilyen formában találkozunk. Pest megye labdarúgó játékvezetői és hozzátartózóik, a bajnokság beindulása előtt egy kellemes zenés, szórakoztató estén köszöntjük egymást és a meghívott vendégeket.
Rendezvényünkön adjuk át ünnepélyes keretek között a 2010. évben legjobb teljesítményt nyújtó NB III., M I. o., M II. o. keretek játékvezetői, asszisztensi díszoklevelet.

Hagyományosan itt köszöntjük a jubiláló tagjainkat is (10-15-20-25-30-40) éves játékvezetői, ellenőri müködésük alkalmából.
Helyszín: 
Szent István Egyetem Alma Mater étterme                 (2103 Gödöllő, Páter Károly utca 1.)
Időpont:


2011. február 26. szombat 18.00 órától.
Részvételi díjak:
JB tagoknak 4. 500 Ft./fő, vendégeknek 5. 000 Ft/fő, amelyet a február 19-ei továbbképzésen és helyszínen a  JB Irodavezetőnél, Baráth Zoltánnál lehet befizetni.

(Akinek pillanatnyilag problémát jelent a díj esetleges befizetése, annak kérésére a JB megelőlegezi a részvételi díjat).
Kérjük, hogy mindenkinek a lehetősége szerint a megrendezésre kerülő tombolához díjakat, ajándéktárgyakat felajánlani szíveskedjetek, amelye(ke)t a játékvezetői irodán, vagy bármelyik elnökségi tagnak, illetve a bál helyszínén is le lehet adni.
A bálra jelentkezni a február 19-ei továbbképzésen illetve legkésőbb 2011. február 21. hétfő, 18.00 óráig lehet Ádám Mihály Elnök Úrnál,  Baráth Zoltán irodavezetőnél és Horinka Pál Sportársaknál személyesen illetve az ismert elérhetőségeken.

A bál programja:

18:00-tól    

Vendégek fogadása

19.00
   

Megnyitó

19.10
   

Díjak átadása

19.30
   

Vacsora
Menü: Májgombóc leves
Alma Mater – vegyestál (Sült csirke baconba csavarva, cigány pecsenye, rántott sajt, gomba, karfiol, petrezselymes burgonya, párolt rizs, saláta, desszert – gesztenyepüré).
23.00


Tombolahúzás

Zene:
Puhl Band

Mindenkit szeretettel várunk!

Budapest, 2011. február 09.
PM Igazgatóság JB elnöksége












Magyar Labdarúgó Szövetség


Pest Megyei Igazgatóság


Játékvezető Bizottság


1052 Budapest Városház utca 7.


Telefon: 06-70-320-4825 Fax: 06-1-331-33-05


E-mail: jb-iroda@pmlsz.hu         Internet:www.pmlsz.hu www.pmlszjb.hu
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